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CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

 

aduce la cunoștință publică 

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean 

Covasna din data de  

27 octombrie 2023, după cum urmează: 

 

 

I. Hotărârile: 

 

Nr. 175/2023 – privind alocarea unei sume din bugetul  local al Județului Covasna pentru finanțarea 

programului sportiv „Pregătirea și participarea echipei de hochei pe gheață seniori „Háromszéki 

Ágyusok” la campionatul național, divizia A și Cupa României, organizat de F.R.H.G. România” al 

Asociației Clubul Sportiv Hockey Club Fenestela 68 în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului 

nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare; 

Nr. 177/2023 – pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Covasna nr. 

189/2022 cu privire la stabilirea prețurilor medii ale produselor agricole pentru anul fiscal 2023, în 

vederea stabilirii venitului net din cedarea folosinței bunurilor, conform art. 83 și 84 din Legea nr. 

227/2015 privind Codul fiscal; 

Nr. 178/2023 – privind aprobarea participării Școlii Populare de Arte și Meserii Sfântu Gheorghe, în 

parteneriat cu Path Matterz SRL cu proiectul ”REPER – Regiune Performantă prin programe de 

perfecționare și specializare oferite actorilor economici prezenți în Regiunea Centru (județele Covasna, 

Brașov, Harghita, Mureș)” în cadrul Programului Educație și Ocupare (PEO 2021-2027), Prioritate: P09 

„Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea 

tranzițiilor și a mobilității“,  Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în 

special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând 

seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a 

cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor 

profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“ , Apel ”Ține pasul”; 

Nr. 179/2023 – privind aprobarea participării Școlii Populare de Arte și Meserii Sfântu Gheorghe, în 

parteneriat cu Fundația Amfiteatru cu proiectul „ECHITATE SOCIALĂ – Sprijin pentru dezvoltarea 

economiei din Regiunea Centru  prin sprijinirea înființării întreprinderilor sociale în mediu rural” în 

cadrul Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritate: P03. Protejarea dreptului la 

demnitate socială, Obiectiv specific: ESO4.1, Acțiunea 3.2 Economie socială în mediul rural (FSE+), Apel 

de proiecte: ”Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul rural”; 

 

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului 

Judeţean Covasna, camera 12. 

 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 

 

http://www.cjcv.ro/

